



9 Мая белогорцы смогут сделать неповторимые фотографии с предметами военного времени. На открытой площадке возле музея Белогорска организует фотозону на колёсах «На дороге Победы» в кузове автомобиля ГАЗ-93Б. Из фондов музея будут предоставлены известный пулемёт «Максим», солдатская каска, гармонь, плащ-накидка, планшет и другие предметы. Специалисты музея на патриотической акции «Георгиевская ленточка» раздадут прохожим символ памяти, а в выставочном зале покажут экспозиции из фондов музея.

- В витринах работает выставка «Шаги Победы», где представлены предметы военных лет: полевая солдатская посуда, военная форма, предметы обихода, аппаратура связи, - рассказала специалист по экспозиционно-выставочной работе Татьяна Романова. - Выставка печатной продукции «Расскажет книга о войне» о серии известных советских плакатов, книг и открыток 1970-90-х годов. В фойе музея уже начал работать проект «Герои Победы». Речь о серии анимированных плакатов, которые словно оживают при помощи смартфона. Ожившие, при помощи приложения с дополненной реальностью, плакаты, создают особую связь между зрителем и одним конкретным фрагментом войны, позволяя, на несколько секунд, погрузиться в его атмосферу.

Для того чтобы увидеть фронтовиков Великой Отечественной в режиме дополненной реальности, необходимо будет скачать приложение «Герои Победы» и навести на изображение камеру мобильного устройства. Оживающие образы со звуковым сопровождением позволят погрузиться в атмосферу военной поры. На фасаде музея размещена баннерная фотовыставка «Слава тебе, Победитель - солдат!» (фотоархив, документальный фонд), сообщает пресс-служба главы Белогорска.